



В рамках акции «Без внимания не останутся!» следователи СК России по Саратовской области оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны Михаилу Григорьевичу Терехову



Режим самоизоляции - обоснованная мера, введенная на территории всей страны в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, вызванной распространением новой опасной инфекции. Особо трудно в данной ситуации пожилым людям. В этой связи сотрудники всех следственных отделов СУ СК России по Саратовской области искренне желают помочь в этой непростой ситуации, оградив их от необходимости покидать свои жилища и подвергаться опасности.

В рамках акции «Без внимания не останутся!» сотрудники Ершовского межрайонного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в очередной раз навестили ветерана Великой Отечественной войны Михаила Григорьевича Терехова.

Призавшись на фронт в 1943 году в неполные 18 лет, Михаил Терехов нес службу в составе 199 Гвардейского артиллерийского полка. Уже в первом бою участвовал в легендарном форсировании Днепра, а в составе 1-го Белорусского фронта гвардии сержант Михаил Григорьевич Терехов дошел до Берлина, где в мае 1945 года встретил День Победы.

Следователи СК регулярно посещают Михаила Григорьевича, приобретая то, что ему необходимо на ближайшее время. При возникновении проблем он может обратиться в следственный отдел по телефону, и помощь будет оказана ему в кратчайший срок. В этот визит сотрудники приобрели для ветерана продукты питания.

Ветеран ответственно соблюдает режим самоизоляции и с пониманием относится ко всем введенным ограничениям, подчеркивая значимость принимаемых мер в борьбе с инфекцией, и глубоко признателен офицерам СК за оказываемую ему поддержку. Сотрудники следственного управления заверили ветерана, что он для них стал по-настоящему родным, и вся необходимая помощь будет оказываться ему на постоянной основе.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области



07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1460533>